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Історія Олени Назимко про 
справжню щирість, нескореність 
та відданість справі, яка єднає 
українців протягом останніх 10 
років.  

Олена Назимко, за 
походженням з міста Маріуполя, 
яка у 2009 році разом з майбутнім 
чоловіком почали будувати свою 
родину в великому 
промисловому та фінансовому 
осередку України – м. Донецьку 
Донецької області, але вже у 2014 
році через російську збройну 
агресію проти України, Олена, 
разом з чоловіком та двома 

маленькими дітьми перемістилися спочатку до Маріуполя, де активно 
допомагали таким же сім’ям - переселенцям та дитячим будинкам, які було 
евакуйовано до Маріуполя.  

Взимку 2014 року родина Назимко, як і багато родин співробітників, на той 
час Донецького юридичного інституту, разом з закладом освіти мусили 
переїхати до міста Кривого Рогу Дніпропетровської області де життя почалось 
спочатку. 

Повномасштабне вторгнення Олена зустріла у м. Кривий Ріг. Працюючи 
на той час доцентом кафедри цивільного та господарського права факультету 
№ 2 Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного 
університету внутрішніх справ, та враховуючи, що основна локація здійснення 
діяльності Університету була у м. Маріуполь Донецької області, Олена була 
однією з тих, хто 24.02.2024 зустрічав не тільки своїх колег, які рятувалися від 
збройної агресії, а й знайомих, рідних та й в цілому всіх громадян, які мусили 
покинути свої домівки в Маріуполі та Сєвєродонецьку, надаючи першу допомогу 
одягом, їжею та організацією розселення понад 300 осіб. В перші дні війни треба 
було діяти згуртовано та швидко, оскільки потребували допомоги не тільки 
дорослі жінки й чоловіки, а ще й діти-підлітки, які виїхали з зони бойових дій без 
батьків, разом з Університетом. 

Щоб не бути осторонь та робити свій вклад у загальну перемогу, Олена 
Назимко спочатку стала до лав громадян-волонтерів, а згодом взяла на себе 
обов’язки координаторки штабу «КривбасПаляниця», який розпочав свою 
діяльність у перші дні війни на базі Криворізької гімназії № 26 КМР, а наразі 
переміщений до закладу вищої освіти.  



Діяльність штабу спрямована на всебічну допомогу Збройним силам та 
громадянам України, які постраждали внаслідок бойових дій.  

З початком повномасштабного вторгнення волонтери «КривбасПаляниця» 
активно допомагали громаді Херсонської області під час окупації та після 
деокупації не припинили підтримувати, а й встановили дружні стосунки. Після 
повернення додому херсонці, надихнувшись прикладом криворіжців, створили 
свій волонтерський осередок на рідній Херсонщині, який жартома називають 
філією «КривбасПаляниця».  

Окрім того, волонтери на чолі з Оленою та за сприяння ДонДУВС 
направляли на лінію фронту потужну продовольчу допомогу. Волонтери 
закуповували та готували сало, ліпили тисячами пельмені, пекли та начиняли 
млинці, випікали смаколики на власних кухнях вдома та передавали на передову 
задля підтримки бойового духу бійців.  

Силами волонтерів та колективу ДонДУВС закуповувалися медикаменти 
пораненим військовим. «КривбасПаляниця» і до тепер опікується пораненими в 
шпиталях м. Кривого Рогу, передає їм смаколики, теплі речі, засоби гігієни та 
речі найпершої потреби, не дозволяючи почувати себе самотніми.  

Також, спільними зусиллями були організовані виїзди до позицій аби 
привітати з Днем захисників і захисниць України наших захисників, які 
ризикуючи життям забезпечують мирне небо українцям. 

Координатори «КривбасПаляниця» не тільки ініціюють збори на потреби 
військових, але й активно долучаються до зборів колег-волонтерів. Адже 
спільними зусиллями досягати цілі значно легше. 

Однак, не дивлячись на широку палітру волонтерських ініціатив, 
волонтерський штаб «КривбасПаляниця», все ж виокремлює пріоритетні 
напрямки своєї діяльності, а саме: плетіння маскувальних сіток, створення 
окопних свічок та донорська допомога.  

Що важливо, до волонтерської діяльності залучаються всі охочі з-поміж 
студентів, курсантів Університету та мешканців м. Кривого Рогу. Волонтери 
спільно з громадськими  організаціями та комунальними закладами Криворіжжя 
постійно влаштовують та провадять виховні патріотичні заходи для 
студентської, учнівської молоді та криворіжців з метою показати, що малих 
справ не буває, корисним може бути кожний. 

Під керівництвом Олени та її колег зі штабу «КривбасПаляниця» вже 
створено 952 маскувальних сітки загальною площею понад 46656 м2 та понад 
2740 окопних свічок. Готові вироби найчастіше їдуть передову і ховають від очей 
окупантів окопи, бліндажі, вогневі розрахунки та таким чином рятують життя 
військових. Найбільша сітка: 10 на 16 метрів, виготовлена на замовлення сил 
ППО. Її відправили на Херсонщину.   

Умови війни постійно диктують нові вимоги, в тому числі й до 
вдосконалення маскувальних виробів та оптимізації процесу виготовлення сіток. 
Таким чином у роботі штабу відбулися зміни. Стало зрозуміло, що сітки 
необхідно робити легшими, аби бійцям було зручніше рухатися з ними. Тому 
волонтери закуповують спеціальну тканину. Вона набагато легша та більш 
зносостійка. Матеріал вітчизняного виробництва, закуповують у Дніпрі.  
Новенькі, легкі та зручні сітки передають бригадам наступу на Запорізький, 
Авдіївський, Херсонський, Куп’янський та Бахмут, Курський напрямок, 



Покровськ, Суми для таких підрозділів: окремий розвідувально-диверсійний 
підрозділ Головного управління розвідки Міністерства оборони України 
спецпідрозділ «Кракен», інтернаціональний легіон територіальної оборони 
Збройних сил України, 128-ма окрема гірська - штурмова Закарпатська бригада, 
17-та окрема танкова Криворізька бригада імені Костянтина Пестушка, 15-й 
мобільний прикордонний загін «Сталевий кордон», 299-та бригада тактичної 
авіації, третя штурмова бригада ЗСУ, 19 окрема бригада радіо-та радіотехнічної 
розвідки особливого призначення, об’єднана штурмова бригада «Лють», 27-ма 
реактивна артилерійська бригада імені кошового отамана Петра 
Калнишевського, 55-та окрема артилерійська бригада «Запорізька Січ», 129-та 
окрема бригада територіальної оборони, 7-й окремий батальйон УДА «Арей», 
Об'єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють», 
Аеророзвідка, 93-тя окрема механізована бригада «Холодний Яр», 13-та бригада 
оперативного призначення НГУ «Хартія». 

«Таку активну допомогу ЗСУ я надаю не сама, а разом зі своїми колегами, 
волонтерами штабу «КривбасПаляниця» та всіма небайдужими до майбутнього 
України. Тільки згуртованість та об’єднання суспільних сил приведе до 
української Перемоги» – відзначає Олена. 

У світі професійних інтересів Олена активно долучається до питань 
формування молодіжної політики в м. Кривий Ріг, націленої на розвиток 
громадянської активності молоді та формуванні лідерських якостей. Адже 
молодь є рушійною силою суспільства і саме вона житиме в тому світі, який ми 
будуємо сьогодні.  

Олена Назимко, переконана, що викладач, який проявляє активну 
громадянську позицію та цікавиться проблемами суспільства, стає для учнів 
прикладом для наслідування. А знання про потреби та інтереси молоді допомагає 
викладачам створювати більш ефективну та цікаву навчальну програму.  

Залучення викладачів до питань молодіжної політики є важливим кроком 
для формування активної та відповідальної молоді. Це не лише сприяє розвитку 
особистості кожного учня, а й сприяє створенню більш справедливого та 
успішного суспільства. 
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